



镜头下的新郑风貌

——“黄帝故里·出彩新郑”摄影大赛引磁场效应

本报记者 尹春灵

近日,“黄帝故里·出彩新郑”摄影大赛第一阶段奖项花落有主,新郑生态美景、城市变化、社会文明等题材作品引起较好的社会反响;目前,第二阶段作品已开始征集,很多市民拿起相机,用镜头记录新郑风光,用照片讲述新郑故事。

美景,也有关于新型城镇化建设等反映新郑经济社会发展变化的图像,看起来赏心悦目。

文明风尚成为追捧题材

在第一阶段中,很多摄影爱好者将镜头聚焦在文明风尚题材上,以各种形式向我们讲述着独特的故事。

今年55岁的新郑市民张剑华,是一个摄影爱好者,平时喜欢“随手拍”。当得知新郑市有这个摄影大赛时,他就琢磨拍摄什么样的题材才能更好地体现新郑,思来想去,他把目标定在了他的好朋友石晋予身上。“他是个大孝子,他母亲腿部有疾病不能动,生活不能自理,石晋予和他爱人都悉心照料,天天如此。”张剑华说石晋予的事情感动了他,“我就想把他照顾老人的情景拍摄下来,让更多的

人看到,学习他这种精神。”于是,在石晋予家中采访时,张剑华就抓拍到52岁的他为母亲梳头、洗脚、剪指甲、谈笑等照片,画面中,石晋予满脸皱纹的母亲安详而平静,气色很好。因主题鲜明,表情自然等,这组《暖暖新郑·深深母子情》照片赢得评委与读者的好评,在“黄帝故里·出彩新郑”摄影大赛第一阶段评选中获得二等奖。

镜头凸显磁场效应

摄影大赛产生了良好的社会效应。在第二

阶段作品征集集中,除了有资深的摄影记者精心准备,当然也不乏“草根”踊跃参与。这不仅极大地丰富了参与者的业余文化生活,增添了文化艺术气息,更成为社会文明的展示平台。

据专业摄影者介绍,照片要打动观者,必须选点准确、摄影技术过硬;同时,摄影比赛不同于日常拍摄,需要寻找角度、构思风格,因此,参与者会努力“钻研”城市的风光、人情的显示等,从多个角度挖掘出形形色色的城市面貌、画面风格,使城市与人文以未曾发现的角度表现出来。

目前,摄影大赛第二阶段作品的征集引起很多人的关注,很多新郑市民用镜头,或者发现和记录身边发生的感人场景和感动瞬间,或者展示该市增创经济发展新优势的发展亮点、新型城镇化建设的新成就、精神文明建设生活的丰富多彩、优美的自然风光和深厚的文化底蕴;或者描绘城乡居民安居乐业、社会和谐发展的幸福画面、人与自然和谐共处的生活图景,通过拍照找回曾经的记忆、找寻历史发展痕迹,找到精神追求。

城市风光迷倒众多市民

今年70岁的刘明甫对新郑市的发展速度感慨不已。作为土生土长的新郑人,他熟悉新郑的一草一木。1984年,他从外地转业回来后,眼中的新郑是这样的:“交通工具落后,整个新郑市好像只有一栋三层楼,但现在在高层、多层的高楼大厦多得数不过来。”从此,他就一直在新郑生活,但是身在其中的他看到新郑的飞速发展时,还是有点惊讶:“城市建设、生活水平,都提高了。特别是交通,有高速、高铁,‘十纵十横’的城市路网,这都是之前不敢想的事情。”

一直酷爱摄影的他说:“我手头有很多记录新郑发展变化的照片。”当得知新郑有摄影大赛时,他“信手拈来”,并坦言,今后还要当好新郑发展变化的记录者。

从参与者投稿来看,众多作品以新郑自身的独特风貌为主要内容,这座城市日新月异的发展、古朴的民风、特有的风情在摄影爱好者的镜头中得到完美呈现。作品囊括了新郑市新区、轩辕湖湿地公园、溱水等新郑

新郑收听收看全国教育信息化电视电话会

本报讯(记者 沈磊 高凯)11月19日,第二次全国教育信息化工作电视电话会议召开。新郑市副市长蔡云峰及各相关单位负责人在该市分会场收看。

会议回顾了“十二五”以来教育信息化成绩,并对“十三五”时期教育信息化工作进行安排部署。

会议指出,“十二五”以来,教育信息化成绩显著,“宽带网络校校通”“优质资源班班通”“网络学习空间人人通”三项工程取得突破性进展,教育资源和教育管理两大平台广泛应用,有力促进了教育改革发展。

会议强调,“十三五”时期,要大力推进教育信息化,缩小区域、城乡、校际差距;要提高教师运用信息技术的能力,提高人才培养质量;要把握“互联网+”潮流,为创客、众创等创新活动提供有力支持,为全民学习、终身学习提供教育公共服务;要推进学生、教职工、教育机构等管理信息系统建设,提升教育治理能力。

据悉,2015年,全国中小学互联网接入率达85%,多媒体教室拥有率达77%,37.1%的学校已实现全部应用数字教育资源开展课堂教学。

乡镇(街道)志编纂业务培训会举行

本报讯(记者 吉祥 高凯)11月20日至21日,新郑市乡镇(街道)志编纂业务培训会举行。该会副市长蔡云峰参加开班仪式。

此次培训会上,专家围绕《方志编纂基本理论》、《乡镇(街道)志的篇目与记述内容》等内容进行讲解。

开班仪式上,副市长蔡云峰强调,要充分认识到地方志编纂工作的重大意义及重要性;与会人员要端正态度,认真听讲,虚心求教,力求乡镇(街道)志编纂工作实现新的发展和突破;要明确编纂工作主要任务,正视编纂工作的薄弱环节,力争编纂出内容全面、资料翔实、体例严谨、记述准确、文风端正、印制规范的精品乡镇(街道)志。

深化供销合作社改革 提升为农服务能力

本报讯(记者 吉祥)11月23日,省深化供销合作社综合改革电视电话会议召开。新郑市副市长乔琳及相关部门负责人在该市分会场收听收看。

会议指出,深化供销合作社综合改革要积极构建适应社会主义市场经济需要,适应城乡发展一体化需要,适应农业现代化需要的组织体系和服务机制,在推进改革的过程中,要坚持为农服务根本宗旨,坚持合作经济基本属性和市场经济改革方向,努力把供销合作社打造成为农业社会化服务的骨干力量、农村现代流通的主导力量、农民专业合作的带动力量。

我省加快社会救助工作暨县级社会福利中心建设

本报讯(记者 刘冬 高凯)近日,新郑市组织收听收看全省社会救助工作暨县级社会福利中心建设电视电话会议。会议通报了两项工作进展情况,部分地市、县市进行了经验交流。

会议强调,要将社会救助和县级社会福利中心建设列为重要的日程,专题研究,重点部署,强化措施;要着力提升保障基本民生的能力,为困难群众提供便利、优质的服务;要着力做好保障基本民生的当前工作,确保城乡困难群众安全过冬、温暖过年;要着力守住保障基本民生的安全底线。冬季来临,要持续开展好“三查三保”活动,切实加强用电、用煤、用气取暖安全,消除安全隐患。

会议要求,要提高认识,强化责任,高度重视社会救助工作和县级福利中心建设;要把握重点,健全机制,全面系统抓好社会救助政策的落实;要统筹协调,加快推进,全面完成县级福利中心建设任务;要加强领导,明确责任,着力提升保障和改善基本民生的服务能力。

公告送达

新郑市城市管理行政执法局 新城管罚决字〔2015〕第012号 《行政处罚决定书》

当事人:秦遂献,男,现年48岁,汉族,初中文化程度,家住河南省新郑市辛店镇镇村行13号,身份证号:41012319670827831X,电话:15939018588。

经查,你于2012年6月19日在河南省新郑市郑新路中段东侧,未取得《建设工程规划许可证》翻建个人住宅楼一栋(砖混结构,地上七层,地下一层,总建筑面积6209.28平方米,工程造价3791181元)的行为,已违反《中华人民共和国城乡规划法》第四十条第一款的规定,参照《河南省住房和城乡建设厅关于规范城乡规划行政处罚裁量权的指导意见》的规定,你的违法行为为无法采取改正措施消除影响的情形。根据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条的规定,本机关决定作出如下行政处罚:限15日内自行拆除该建筑物并处罚人民币叁拾柒万玖仟壹佰壹拾捌元壹角(¥379118.1)罚款的行政处罚。

请你于接到本处罚决定书之日起15日内到河南新郑农村商业银行(账号:00000002962850021012)缴纳罚款。到期不缴纳罚款的,每日按罚款数额的3%加处罚款,但加处罚款的数额不超出罚款的数额。

如不服本处罚决定,可在接到本行政处罚决定书之日起六十日内向新郑市人民政府申请复议,也可在接到本处罚决定书之日起六个月内直接向新郑市人民法院起诉。逾期不履行本处罚决定的,本机关将依法申请人民法院强制执行。

因其他方式均无法向你送达新城管罚决字〔2015〕第012号《行政处罚决定书》,现依法公告送达。自公告发出之日起,经60日即视为送达,联系电话0371-69950026。

2015年11月25日

遗失声明

新郑市新郑办来住吧主题公寓发票陶领涛(41012319720924568101)不慎遗失,声明作废。

七日谈

强化公德意识 美化城市环境

昊涵

近日,笔者在新郑市人民路旁的一家超市购物时,看到超市里的一名理货员从电梯上下下来后,将无意中看到的一片垃圾拾起来扔进垃圾桶,然后才匆匆地离开了。看到她渐去渐远的背影,我想了好久:可能她正急着去洗手间,可能有人在外面等她,还可能她要赶快回家给孩子做饭……

但是,无论多么着急,这个理货员还不忘将那片垃圾捡拾起来,她的行为也给我带来了许多思考:也许是这个超市平时注重对员工灌输环保意识,但更可能的是她有保护环境的强烈意识与良好习惯。

她也让我想起一些不文明行为:随手从车窗中抛出矿泉水瓶、烟头、塑料袋、果皮等垃圾,随地吐痰,扔烟头等,这样的不文明行为不仅会影响市容,还因抛出的垃圾存在安全隐患,而导致环卫工人或行人伤亡的事故,无形中影响了城市的文明形象。殊不知,在我们丢掉垃圾的同时,也丢掉了我们应遵守的社会公德。

公德主要包括助人为乐、爱护公物、文明礼貌、遵纪守法等几个方面,如果我们每个人都能把公德装到心里,就会大大提升个人和城市的形象与品位。在平时的生活中,我们如何做到把公德装在心里呢?

笔者认为,谨记“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”这句古语,并将其中蕴含的积极奉献、以身作则、洁身自好等理念付诸行动中。在我们做着有悖社会公德之事时,先想一想这样做会不会对别人造成危害或困扰。正如随手扔垃圾,随地吐痰等,当事者虽然暂时方便了自己,但是有没有想过这样给别人带来的不便和潜在危险。在日常生活中,我们应该像对待自己的东西一样对待公共设施,倍加爱惜,让其为更多的人服务;要像对待自己的家一样对待公共场所,保持卫生,不大声喧哗等,让更多的人在此能够感受到舒心与惬意;要像对待自己的物品一样对待文物,文明参观,使其传播更多的文明……

你的行为就是他人的环境。城市是我们共有的家园,每个市民都应该牢固树立公德意识,改掉生活中的种种陋习,自觉维护好我们生活的环境。因此,我们要身体力行,让公德意识不仅扎根在我们的心里,更要体现在日常工作和生活细节上。



11月12日,2015年版100元人民币投入流通。为加强公众对新版百元人民币的辨识能力,新郑市各金融机构通过宣传海报、发放宣传折页、现场讲解等方式,为群众现场答疑解惑。图为该市邮政储蓄银行工作人员为市民讲解辨别新版人民币真伪的方法。

本报记者 李伟彬 摄

公园游园成为城市新风景

本报讯(记者 昊涵 通讯员 燕萍)近日,记者在位于新郑中心城区新区的轩辕湖湿地公园看到,河水波光粼粼,排排绿植环水而立。

家住附近的郭东升是轩辕湖湿地公园的常客,自从公园建成后,每天都在这个环境优美的好地方跑步锻炼身体。他说,这几年咱们身边的公园游园多了,不但可以欣赏美景,还可休闲娱乐。

轩辕湖生态湿地公园是城市以黄水河为支撑,两岸绿地为构架的城市滨水园林。在建设中,该市把历史文化融入轩辕湖湿地公园,布置了溱水新滨、

云栖花影等8个景点,构成了十分优美的景观。

除了轩辕湖湿地公园外,坐落在该市的以古时名人主题,集博览、游乐和休闲公园的功能特点于一身的一些街角小游园也得到了市民的青睐。

位于该市玉前路与新华路交会处西北角的李诚园,是以新郑名人——中国建筑学鼻祖李诚命名的,园内设计根据李诚的贡献成就,以建筑元素为主题,主要景观有“双拱迎宾”“华字亭”“斗拱”龙门架、《营造法式》景墙及墨斗等。很多市民在此健身,还有人站

着讨论如何将戏曲唱得更好。市民张丽琴说:“我们年纪大了没事干,就爱来这唱戏,唱戏好啊,可以锻炼身体。”和张丽琴一样,很多人都爱到“家门口的小公园”里玩。

据了解,目前,该市城区共有十多个个人游园。每个游园都突出了该市丰富的文化底蕴,并以该市历史名人命名。完善游园功能、丰富植物品种、多栽大树等手段提升了绿地景观品位,在给市民提供更好的休闲和娱乐环境的同时,也对外展示了该市良好的文化内涵。

新融农牧——互联网时代养猪资源平台

本报记者 刘冬

金融服务解决用户痛点

通俗来说,“互联网+”就是“互联网+各个传统行业”,但这并不是简单的两者相加,而是利用信息通信技术以及互联网平台,让互联网与传统行业进行深度融合,创造新的发展生态。

如今种猪、饲料、兽药等企业都面临着产能过剩、竞争激烈、营销费用偏高、屠宰企业面临不稳定的猪源和价格、兽药残留等食品安全问题。面对诸多的风险和困惑,行业需要一个具有平台开放、产品极致、服务专业的“平台型经济体”的出现。而新融农牧的实时落地和运行,无疑为推进养猪业健康“奔跑”开辟了道路。

新融农牧(北京)企业管理有限公司(简称新融农牧)是由雏鹰农牧集团控股成立的一家面向生猪养殖产业链的平台公司。公司总部设在北京,运营中心设在郑州,拥有全资子公司郑州新融农牧贸易有限公司和郑州新融农牧信息科技有限公司。贸易公司主要负责生猪贸易,科技公司主要为猪场提供信息化服务。

新融农牧依托雏鹰农牧集团上市公司背景,秉持“利益共享、共存共荣、降低成本、提高效率”的经营理念,以养猪企业为核心,整合种猪、饲料、动保、设备、屠宰、养殖、金融等企业资源,搭建新融农牧、养猪生产云和数据服务平台,为猪场提供金融产品服务,生产资料交易、商品猪交易、猪场生产管理、生产技术指导和咨询等全方位服务,通过养猪生产与互联网的紧密联合,电商平台与金融的无缝对接,实现养猪生产、贸易、金

融、技术服务一体化,减少中间环节,帮助猪场提升生产管理、降低养猪成本。

“猪场老板要么在融资,要么在融资的路上。”对猪场经营者来说,融资难是一种说不出的痛,一般猪场的融资渠道有两条,一是银行借贷,利息较低,二是民间借贷,利息较高。猪价行情较好的时候,需要融资银行提供贷款扶持;而一旦猪价行情下跌,麻烦就接踵而来,出于防范风险,银行往往采取抽贷方式以确保资金安全,而这对于普通猪场而言无疑是釜底抽薪。

全资源整合 拎包入住

随着电商的飞速发展,足不出户搞定生活已经是越来越多人的选择。现在,养猪也能足不出户。雏鹰农牧集团推出的新融农牧电商平台,将为传统养猪企业带来新的“革命”。目前公司核心资源平台包括新融电商、猪博士生产管理系统等内容。

新融电商主要提供原料、饲料、兽药、疫苗、种猪、器械设备等生产资料,商品猪交易和金融服务。决定养猪成本的主要因素是饲料成本和动保产品成本,因此猪场日常生产采购饲料、动保产品、设备等对于猪场经营者来说是越低越好,加入新融农牧的猪场数量越大,平台与上游生产资料企业的议价能力越强。

对于猪场最为关心的生猪销售问题,新融农牧信息管理总监李响这样说:“平台通过减少流通环节的方式改变原有销售模式,促使猪场收益的最大化,猪场可以将生猪待售信息登记到平台,屠宰场等

其他求购方则可根据信息直接向养殖户订货,从而简化了销售环节。”猪场加入平台之后,还可以通过平台增信,打通融资渠道,解决猪场融资难、成本高的难题。

猪博士生产管理系统是目前全行业公认的最实用、最好用的猪场生产管理软件。系统功能包括种猪管理、猪群管理、物料管理、成本管理模块,实现记录和管理每天发生在每一头猪身上的每一件事情,通过数据发现问题、分析问题,提高管理水平、降低生产成本,同时为大数据平台提供源头数据。

新融农牧拥有营销、动保、信息等行业领域的专家资源。平台为会员猪场打造全方位的专业技术和专家服务团队,设立空中医院和人才市场,通过线上线下相结合的服务方式实时解决猪场遇到的养殖、管理及人才问题,猪场可通过新融电商方便快捷地找到相应专家帮助解决养殖生产过程中的各种问题,提高生产成绩,降低损失,提高风险防控能力。众多优质专家资源,让会员猪场一网在手,养猪无忧。

平台的合作企业覆盖了行业顶尖的原料、饲料、兽药、疫苗、器械设备、种猪、商品猪等上游生产资料供应商、下游屠宰场、银行、保险、担保等金融企业。

正如董事长侯建芳所说,依托雏鹰农牧集团全产业链良好的客户资源和多年经验而建立的新融农牧电商平台,终将帮助终端消费者获得健康、良好的消费体验。新融农牧平台的建立,对雏鹰农牧集团具有重要战略意义,对于资源极为分散的养殖行业而言也同样不可被忽视。